

# 等你来! 北京世园会将迎“江苏日”

## 赏苏派园林、听昆曲、品雨花茶,感受江苏味道

5月28日,2019年北京世园会“江苏日”活动新闻发布会召开。现代快报记者了解到,“江苏日”活动将在6月2日到4日举行。其间,你可以赏苏派园林,观苏绣、云锦,听昆曲、民歌,品雨花茶、白茶,活色生香,一定会让大家流连忘返。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 见习记者 卢海燕



世园会江苏园园景 江苏省农业农村厅 供图

### 营造“人在园中走,如在画中游”的意境

提到江苏,江南园林、鱼米之乡是很多人的印象。而江苏园最大的亮点就是水景打造。记者了解到,江苏园展示区域分为室外展区、室内展区两个部分。

室外展区以传统园林建造手法,构建苏派园林景观布局,形成“前园后院”的空间格局。前园建设了“亭、堂、榭、坊”等苏派园林标志性建筑,后院主要展示苏绣、云锦等江苏特色文化传统工艺,展示江苏厚重的文化底蕴。其中,最推荐大家去“打卡”的一处景观,是江苏园的镇园之宝——具有“瘦、皱、透、漏”特姿的太湖石。

江苏省2019年北京世园会参展工作领导小组办公室副主任、省农业技术推广总站站长管永祥介绍,为配合水景,特别注重了水生植物的搭配。“主要是荷花、睡莲等。单是睡莲,就有80多种拥有自主知识产权的品种,都是新花色、新姿态、婀娜多姿。”管永祥说,由于水很清澈,每走一步,就能看到一处新的倒影。

此外,整个园区分为春色满园、荷风四面、玉堂富贵、暗香疏影四个景观区域,可谓一园赏尽四季景。还搭配种植了玉兰、紫藤、茉莉等江苏代表性乔木、灌木树种,以及时令花卉、盆景。“银杏树是‘省树’,茉莉花是‘省花’,同时错落配置了13个设区市的市树或市花,以及与古典园林相辉映的造形树种。”管永祥介绍,这就实现了移步换景,营造“人在园中走,如在画中游”的意境。

室内展区则汇集了江苏特色的盆景精品。管永祥介绍,“比如苏派、扬派、通(如)派盆景大师的精品之作,工匠、花匠制作的组合盆景,扬州农科院带来的国兰新品等。”

### “江苏日”活动邀大家感受江苏味道

“江苏日”活动期间,江苏还将举行茶艺、插花活动,从视觉、听觉、味觉三个方面,让观众感受到来自江苏的“味道”。

首先是看,园艺盆景、苏绣剪纸、蛋雕香包,一件件精品,折射出江苏实施乡村振兴战略背景下的产业振兴、文化振兴。

第二是听,听昆曲、听民歌、听马庄锣鼓,苏韵留香,这是江苏对传统艺术和民间艺术的继承与发扬。

第三是品,活动期间江苏将集中展示南京雨花茶、天目湖白茶、金坛雀舌等苏茶名品,配以精彩茶艺表演,增强大家的参与度。

“江苏有丰富的非物质文化遗产,江苏园特别设置了一条‘非遗长廊’,专门展示南京云锦、宜兴紫砂壶、苏绣、常州留青竹刻、徐州香包等。”管永祥说。

### 2021年扬州世园会向世界发出邀请

活动期间还有一项重要议程,江苏园将举办2021年扬州世园会专场推介,并向世界发出2021年世园会邀请函。

记者了解到,2021年世园会承办权由扬州获得。扬州世园会将以“绿色城市,健康生活”为主题,会期为2021年4月8日~10月8日,时长184天。

扬州市政府副秘书长林宝荣介绍了2021年扬州世园会筹备情况,预计世园会总体规划6月底前完成。总规划面积约220公顷,将突出园艺性、独特性、世界性、整体性,既体现中国传统的园林特色,又呈现世界各地的园艺风格。

# 富豪源野生海参来了 拼质量,拼价格,明日开售!



富豪源春季野生海参上市了

老人吃海参,看重吸收;孩子吃海参,看重健康;孕妇吃海参,看重安全;全家人吃海参,看重进补……其实无论谁吃,最重要的是能买到

100%无糖,100%淡干,100%放心的海参。明天,富豪源野生海参节在广州路5号君临国际广场内盛大开幕,需要选购海参的客户千万不要

错过了!

### 夏季进补,海参成优选

养生之道,要顺应天时,违逆自然规律不仅起不到养生效果,还会引起副作用。由于四季自然条件不同,养生各有特点,专家介绍,我国古代就有关于海参进补的记载:辽东海滨有之,其性温补,足敌人参故曰海参。也正是由于其性温补,夏天,食用海参也不会像其他补品一样导致上火,现在科学证明,海参是一种高蛋白,低脂肪,低糖的滋补食品,它含有丰富的氨基酸,矿物质及活性物质,长期进补海参,有益健康。

富豪源负责人黄先生说,选海参他有自己的方式,老一辈传下来的挑海参秘籍,他们也一直遵守。

老一辈挑海参的标准有四个“越”——即个头越大,参龄越长,营养越高,价格越高。所以为了保证海参的营养,富豪源捕捞的海参都是野生海参,成长周期要超过3年以上,富豪源从不捕捞过小的海参,生长足年的海参能获得更高营养,也更能保证海参的质量。

### 买海参认准好品牌富豪源

海参市场产品参差不齐,如何买到物美价廉的好海参呢?本周四至下周一,富豪源海参节在广州路5号君临国际广场内举行,本次海参节推出3-9年之间的野生海参,全部工厂价出售。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,海参泡发率大,肉质厚实,有弹性,眼见为实,才能买得放心。春参上市,营养价值高,需要海参的老顾客千万不要错过这次机会了!

众所周知,去年辽宁遭遇前所未有的高温热害袭击,大连作为全国最大的海参基地损失惨重,直接导致今年海参供应告急,价格飞涨,目前市面上好的海参价格比往年高出很多,但富豪源海参为所有新老顾客提供的海参都是本工厂的出厂价格,让您吃到货真价实而且还实惠的野生海参。

### 富豪源 做市民吃得起的良好好海参

富豪源海参向所有新老顾客郑重承诺:1斤至少可以泡发12-18斤以上,即使部分消费者对泡发海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤,也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的劣质海参,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的。富豪源每年卖出的海参数不胜数,只要吃过富豪源海参,很多人都成为了我们的老顾客和回头客,原因很简单,富豪源海参吃着管用,吃着放心。吃出来的品牌,吃出来的口碑,最终成为市场的优选。

质量,质量,还是质量,富豪源海参创始人黄先生不断强调这个企业发展理念,质量是企业发展的生命线,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出去的货就要负责到底。要让吃过我们海参的人都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良好好海参。请有需要的新老顾客抓紧时间,千万不要错过了!

### 无忧选购——我们精诚所至

欢迎新老顾客亲自动手自己挨个挑选满意的海参;按斤销售。我们专做非破坏营养成分的淡干海参,无虚假,产品真。每一根海参从捕捞到成品,都经过严格的检验检查。重品质控品质做老百姓吃得起的好海参,超低价买品质海参。

三年以上淡干海参2680元/斤

五年野生淡干海参2980元/斤

六年到七年野生淡干海参3280元/斤

活动链接: 本周四到下周一在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节,敞开售卖,三年以上野生,五年野生,六到七年野生,另外还有九年以上野生海参供您选择。

活动时间:5月30日-6月3日(本周四至下周一)

活动热线: 13808973581 可电话订购  
15610468486 送货上门

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车,广州路出口马路对面广场内) 乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车 广告